

汝州一村民犁地犁出多尊古石像

当地传说系赵匡胤三弟墓前石像,文物部门称有待鉴定



村民争着看田地里新发掘出的石像。

据大河报消息 一名村民在犁地时,无意发现了多尊栩栩如生的石像。连日来,来自四面八方的乡亲拥到汝州市陵头镇陵头村,争着看田地里新发掘出的石像。当地疯传,石像系宋太祖赵匡胤三弟赵廷美墓神道两侧的石像。当地文物部门已经拉起警戒线,准备发掘。

12日下午,记者在现场看到,有5座石像被挖出,有的已露出底座。部分石像头部损坏,残件连底座高约3米。这些石像有侍女、文武官等。在石像北侧的“望天吼”,似一卧狮,造型古朴,气势雄浑,可惜的是,狮头已经缺失,由于常年埋于地下,其背部也有所剥蚀。

陵头镇陵头村村委会主任杨建周介绍,发现石像的农田是村里规划的葡萄园。10月6日下午,村民在整理土地时,一拖拉机手发现旋耕耙被一块石头打坏,

联想起这里曾是“石人地”,就把这一情况告诉了他。当天下午他带领村民小心翼翼地挖出了打坏旋耕耙的“石头”。清理“石头”上的泥土后发现这是一座石雕“望天吼”,随后又发现了多座人像石像。

汝州市文化局工作人员称,从发掘现场推测,此处可能是宋魏王赵廷美墓神道两侧的石像,距今有上千年的历史。据《直隶汝州全志》记载:“脾山下有宋魏王墓,在州西北二十里。”此墓是宋太祖赵匡胤三弟赵廷美之墓。资料显示,整个陵园规模很大,埋葬着北宋开国皇帝赵匡胤的三弟赵廷美及他10个儿子和30多个孙子。

12日下午记者电话联系上汝州市文物局局长。董局长称,坊间的说法有一定的依据,但目前还没有完全确定这些石像的来历,还不便介绍详细情况,文物部门将上报后,再做下一步打算。

每5500个河南人就有1个千万富豪

辅仁药业的朱文臣位居“胡润2012河南百富榜”榜首

据河南商报消息 12日下午,胡润来到郑州,首次发布了“胡润2012河南百富榜”,辅仁药业的朱文臣是河南首富。

10月12日下午,胡润先生揭榜了河南位列财富榜前十的企业家,辅仁药业的朱文臣以76亿元的资产荣登榜首,成为“河南首富”,而他在今年全国“胡润百富榜”位居榜单第166位;安康家族以65亿元的资产位居河南第二,全国排名第212

位;维鹰农牧的侯建芳家族,以57亿元的资产位居河南第三,全国排名第263位。

胡润也提到在外地的河南富豪,广东广州恒大的许家印,总资产350亿元;广东深圳健康元的朱保国家族,资产63亿元;还有贵州贵阳百强集团的张之君家族,资产37亿元等。他们都是河南人。

据统计,按河南地区现有人口0.94亿计算,河南地区每2200个人中有1个

人拥有100万美金,每0.55万人中有1个人是千万富豪,每7.7万人中有1个人是亿万富豪。据了解,河南总资产达到1亿元人民币的富豪有1200位,总资产达到1000万元人民币的富豪有17300位。

胡润把财富分为“阳光”财富和“隐藏的”财富,“阳光”财富就是榜单上能体现出来的。按市场规模,目前河南还有38位资产18亿元以上的“隐藏”富豪没有找到。

花甲老人吃槟榔 呕吐胸闷险送命

槟榔中含有类似尼古丁物质 过敏性体质或身体虚弱者慎食

据河南商报消息 近日,郑州市61岁的赵女士吃槟榔后突然感到头晕,并出现呕吐、胸闷、呼吸急促等症状。经过急诊抢救,发现该症状是由吃槟榔过敏造成的。

赵女士的女儿听说吃槟榔能够清新口气、消除食积,特意买来一大包槟榔,让胃口不太好的赵女士吃。

10月11日早晨6时许,赵女士刚吃了几颗,就感到头晕、恶心、心慌、喉头发紧,伴随着呕吐。女儿赶紧给她倒了一杯热水喝下去,但很快吐了出来。一小时后,赵女士的情况未见好转,反而出现了胸闷、呼吸急促的症状。吓坏了旁边的女儿,以为母亲得了什么重病,她慌忙拨打120。

经过郑州市第三人民医院急诊科医生抢救,赵女士脱离危险。急诊科主任马婉嫒说,赵女士的症状是由于吃槟榔过敏造成的。

马婉嫒说,槟榔是我国名贵的“四大南药”之一,主治虫积、食积、气滞、痢疾、驱蛔,外治青光眼,嚼吃起到兴奋作用。槟榔果实中含有多种人体所需的营养元素和有益物质,如脂肪、槟榔油、生物碱、儿茶素、胆碱等成分。但是槟榔含有类似于尼古丁的东西,会让人神经兴奋、心跳加速。有些人吃槟榔会产生胸闷、恶心、呕吐、面红发热、大汗淋漓、喉咙被堵的感觉等症状。她建议,过敏性体质或者身体虚弱的人,尽量少吃或不吃。



中宏蜂胶片

央企中粮集团荣誉出品

你在找的好蜂胶

连续畅销8年,用户突破3000万

■中粮集团多头并进——大品牌 好品质

中粮集团是央企,是国资委直接管理的企业。作为世界500强企业之一、中国食品工业百强第一名,通过日益完善的产业链条,中粮形成了诸多品牌产品和服务组合:福临门食用油、长城葡萄酒、金帝巧克力、中宏蜂胶等。

■中宏打造世界品质蜂胶——重承诺 守信用

据了解,蜂胶行业普遍的检验标准是总黄酮和铅含量,中宏公司为了进一步确保产品品质,执行的是中粮集团更严格的检验标准,必须做到十二项可检测项全项检验(总黄酮、铅、水分、灰分、酸价[以脂肪计]、过氧化值[以脂肪计]、总砷、总汞、沙门氏菌、志贺氏菌、金黄色葡萄球菌、溶血性链球菌)。在中宏公司,产品品质决定一切,消费者的利益永远在第一位。

中宏公司郑重承诺:中宏蜂胶中粮出品,品质第一,打造世界品质蜂胶,做中国蜂胶行业榜样,消费者可放心购买中宏公

司的所有产品。

■原料保真是基础——纯天然蜂胶

中宏蜂胶片不光以“紫色黄金”纯天然蜂胶为主要原料,而且蜂胶原料均产自东北优质胶原。中宏蜂胶片,粒粒精选,是纯天然蜂胶,不添加任何人工合成的化学品。这种纯天然优质蜂胶原料,在还原蜂胶本色的同时,使产品质量更加稳定,其保健效果更佳。

■提纯、除铅技术是关键——引领安全新标准

中宏蜂胶采用醇溶剂提取工艺,使蜂胶的20余类300余种有效成分得以保全。此外,还采用了中宏自主研发的“综合除铅”技术(国家专利号为:ZL20031022475X),使中宏蜂胶里面的铅含量远远低于国家规定的最低标准,是纯正的、安全的天然营养品。

■总黄酮含量是指标——行业领先

中宏蜂胶片在原料除铅技术上获得国家专利的同时,产品本身的主要功效成分——总黄酮,达到每100g含量大于900mg,遥遥领先于蜂胶行业!

中宏蜂胶片,凭借其尖端的“综合除铅”技术和超高的黄酮含量,已经拥有3000万名顾客的坚实消费群体,随着中粮集团中宏蜂胶强势进驻鹤壁,势必掀起新一轮蜂胶健康热潮。

■3000万名用户共选中宏蜂胶片的理由

1. 大品牌——世界500强,央企中粮集团荣誉出品,信得过!
2. 品质好——中宏蜂胶,世界品质,中国榜样!
3. 吸收好——片剂更易吸收,服用更方便!连续畅销8年!
4. 中宏蜂胶片——代表中国蜂胶类产品唯一参展上海世博会!
5. 中宏蜂胶片——伦敦奥运会中国体育代表团指定蜂制品!



鹤壁市首届中粮集团

中宏蜂胶团购盛典盛大开幕

零售价:168元/瓶

团购价:99元/瓶

市内免费送货上门

免费热线

400-066-7956

春天保健公司总经销:

鹤壁市淇滨区华夏南路三和金桥广场

